

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA

Autorizada pelo Decreto Federal nº 77.496 de 27/04/76
Reconhecida pela Portaria Ministerial nº 874/86 de 19/12/86
Recredenciada pelo Decreto Estadual nº 17.228 de 25/11/2016

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL UPT 07/2023

SELEÇÃO DE OFICINEIRO DA ÁREA DE FILOSOFIA E SOCIOLOGIA PARA ATUAR NO CURSO PREPARATÓRIO PARA ACESSO À EDUCAÇÃO SUPERIOR - PROGRAMA UNIVERSIDADE PARA TODOS

A REITORA da Universidade Estadual de Feira de Santana, no uso de suas atribuições, e observando as disposições do Decreto nº 20.004, publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia, em 22 de setembro de 2020, torna pública a reabertura de inscrições para seleção de bolsista, para a função de **OFICINEIRO DA ÁREA DE FILOSOFIA E SOCIOLOGIA**, do Programa Universidade para Todos, das 00h01min do dia 19/05/2022 às 23h59min do dia 22/05/2022 e a retificação do item 8 - Do Calendário

Leia-se como se segue e não como constou:

8. CALENDÁRIO:

ETAPAS	DATA	LOCAL E HORÁRIO
Publicação do Edital	09/05/2023	http://www.upt.uefs.br/editais e no mural do UPT
Reabertura das Inscrições	19 a 22/05/2023	De 0h01 do dia 19/05/2023 às 23h59 de 22/05/2023 através de formulário on-line https://forms.gle/vbVXcTXknFSryS879 .
Homologação das Inscrições	23/05/2023	http://www.upt.uefs.br/editais e no mural do UPT
Prazo para recurso	24/05/2023	De 0h01 às 23h59 pelo e-mail selecoesupt@uefs.br
Homologação do Resultado após recurso e Convocação para Entrevista	25/05/2023	http://www.upt.uefs.br/editais e no mural do UPT
Realização das entrevistas e análise de currículo	26/05/2023	Horário e local: A combinar
Divulgação do resultado final	29/05/2023	http://www.upt.uefs.br/editais e no mural do UPT

Prazo para recurso	30/05/2023	De 0h01 às 23h59 pelo e-mail selecoesupt@uefs.br
Homologação do resultado final e convocação para capacitação	31/05/2023	http://www.upt.uefs.br/editais e no mural do UPT
Envio dos documentos	01/06/2023	De 0h01 às 23h59 pelo e-mail coord.upt@uefs.br
Capacitação	01/06/2023	Horário e local: A combinar

O Edital completo e o Cronograma retificado encontram-se disponíveis no site <http://www.upt.uefs.br/editais>.

Feira de Santana, 17 de maio de 2023.

Amali de Angelis Mussi
Reitora